
Σελίδα 1 από 2

ΠΡΟΣ :- Τη Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών 
                Ε ν τ α ύ θ α

ΘΕΜΑ: Άσκηση του δικαιώματος προαίρεσης  για την επέκταση της σύμβασης για την «Παροχή 
υπηρεσιών σίτισης των δικαιούχων φοιτητών στις πόλεις Πάτρα (Κουκούλι), Αγρίνιο, Μεσολόγγι, 
Αίγιο, Πύργο και Αμαλιάδα για χρονικό διάστημα δύο (2) ακαδημαϊκών ετών, με δικαίωμα 
προαίρεσης για ένα (1) επιπλέον ακαδημαϊκό έτος» (Αρ. Διακήρυξης 17/20),  με τον οικονομικό 
φορέα «Αφοί Κομπατσιάρη Ανώνυμη Εταιρεία Εκμεταλλεύσεων Εστιατόρια Τουριστικές 
Επιχειρήσεις»

Σχετ.: Το υπ’ αριθ. 39084/30.5.2023 έγγραφό σας με τα συνημμένα.

Σας ενημερώνουμε ότι το Πρυτανικό Συμβούλιο, στην υπ΄ αριθ. 132/1.6.2023 συνεδρίασή του, αφού 

έλαβε υπόψη το ως άνω σχετικό, αποφάσισε ομόφωνα να εγκρίνει την άσκηση του μονομερούς 

δικαιώματος προαίρεσης για την επέκταση της σύμβασης για την «Παροχή υπηρεσιών σίτισης των 

δικαιούχων φοιτητών στις πόλεις Πάτρα (Κουκούλι), Αγρίνιο, Μεσολόγγι, Αίγιο, Πύργο και 

Αμαλιάδα για χρονικό διάστημα δύο (2) ακαδημαϊκών ετών, με δικαίωμα προαίρεσης για ένα (1) 

επιπλέον ακαδημαϊκό έτος» με τον οικονομικό φορέα «Αφοί Κομπατσιάρη Ανώνυμη Εταιρεία 

Εκμεταλλεύσεων Εστιατόρια Τουριστικές Επιχειρήσεις», όπως αυτή ανατέθηκε στο πλαίσιο της υπ’ 

αριθ. 17/20 Διακήρυξης, κατά ένα (1) έτος, (1/7/2023 – 30/6/2024).

Ο αριθμός των σιτιζόμενων φοιτητών οι οποίοι είναι δικαιούχοι δωρεάν σίτισης και προβλέπεται να 

σιτίζονται προσδιορίζεται στους 4.200.

Η παροχή σίτισης θα πραγματοποιείται στις πόλεις Πάτρα, Μεσολόγγι και Αγρίνιο, όπου 

παρέχεται εκπαιδευτική διαδικασία σε υλοποίηση του Π.Δ. 52/2022.

Οι ημέρες παροχής υπηρεσιών σίτισης των δικαιούχων φοιτητών, καθορίζονται σε 275. Η τιμή του 

ημερήσιου σιτηρέσιου (συμπεριλαμβανομένων όλων των κρατήσεων) για κάθε δικαιούχο δωρεάν 

σίτισης είναι σταθερή καθ’ όλη τη διάρκεια της σύμβασης και σύμφωνη με την ΚΥΑ 112684/Ζ1 

(ΦΕΚ Αριθμ. Τεύχος B’ 4919/21.09.2022), ήτοι 2,00 ευρώ ανά άτομο, άνευ ΦΠΑ.

Το συμβατικό τίμημα για το χρονικό διάστημα της επέκτασης της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των   
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2.310.000€ χωρίς ΦΠΑ ή 2.610.300€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 13%.

Η σχετική πίστωση θα προβλεφθεί στον Τακτικό Προϋπολογισμό του Πανεπιστημίου Πατρών 

Κ.Α.Ε. 2631Α.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

                                                                                                      Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

       

                                                                                                ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ

Κοινοποίηση: 
- Γραμματεία  Πρυτανείας 
- Αναπληρωτή Καθηγητή κ. Βασίλειο Βασιλειάδη, Αντιπρύτανη Οικονομικών, Μελετών, Έργων και 
  Τεχνολογιών Πληροφορικής
- Γενική Διεύθυνση  Οικονομικών Υπηρεσιών και Φοιτητικής Μέριμνας
- Τμήμα Κατάρτισης και Παρακολούθησης Συμβάσεων  
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